

Совместный досуг родителей и детей или сколько интересного есть в нашей области, а не в гаджете.



*Материал подобрал:
старший воспитатель БМАДОУ «Детский сад №18»
Шабунина А.А.*

***Музей золота
г. Березовский, ул. Коммуны 4.
С 11:00 до 17:00.***

Всего в музее пять залов, что позволило всю историю золотодобычи условно поделить на тематические разделы. Первый зал рассказывает об истории золотодобычи на Урале, второй — о жизни старателей XIX века, третий объясняет, что такое золото как элемент и минерал. В четвертом представлена история Березовского со дня основания. Пятый зал превращен в виртуальную шахту, где уральцы добывали драгоценный металл. Во дворе музея также стоят части машин и механизмы, которые используются при золотодобыче.

***Музей-шахта
г. Березовский ул. пос Ленинский 9 а.
С 10:00 до 16:00.***

Музей-Шахта - это не просто выставочный объект с занудными экскурсоводами и огромными залами - это маленький интерактивный аттракцион для детей и взрослых! Два зала с экспозицией (подземный и наземный), (веселые экскурсоводы вовлекающие всю группу в горные приключения), незабываемые легенды (оставят след в вашей душе надолго). Классические мастерские (кузница и камнерезка) приправленные совершенно эксцентричным артистизмом и здоровой порцией юмора, а также

*единственная правильная, каноничная и первая в России мастерская по промывке золота на лотке (сибирском и американском).
Музей появился на карте Урала семь лет назад и сразу же получил высочайшие оценки от посетителей и экспертного сообщества.*

Музей вошел в список брендовых маршрутов по России от комитета по импортозамещению в 2017 году.

Театр кукол
ул. Мамина-Сибиряка, 143
+7 (343) 350-30-05, 350-75-83
uralkukla.ru

Официальной датой основания театра считается 6 ноября 1932 года, когда Постановлением Городского исполнительного комитета было утверждено самостоятельное существование Театра кукол. До этой памятной даты группа энтузиастов кукольников поставила на базе ПТЮЗа кукольный спектакль «Стёпка-растрёпка». Успех этой работы у маленьких зрителей решил судьбу кукольников - театру кукол в городе быть!

Театр юного зрителя
ул. Карла Либкнехта, 48
+7 (343) 388-07-32 (30)
тюз.екатеринбург.рф

Екатеринбургский ПТЮЗ - один из старейших и известнейших профессиональных театров для детей и молодежи в России. Был основан в 1930 году. В формировании первичного состава труппы участвовал Московский театр для детей (в то время руководимый Натальей Сац). В разные годы театр возглавляли такие известные режиссеры, как Владимир Мотыль, Юрий Жигульский, Юрий Котов, Дмитрий Астрахан, Владимир Рубанов, Георгий Цхвирава, Семен Лосев, Анатолий Траудин, Вячеслав Кокорин и другие. На сцене Екатеринбургского ПТЮЗа обрели творческую зрелость многие впоследствии широко известные мастера сцены и экрана - Елена Юнгер, Олег Тушин, Борис Плотников, Галина Умпелева, Леонид Неведомский, Светлана Гайтан, Наталья Королева и другие. Сегодня в труппе ПТЮЗа – 41 профессиональный артист, из них три народных артиста России, семь заслуженных артистов и талантливая театральная молодежь.

Детская филармония
ул. 8 Марта, 36
+7 (343) 214-98-60
sgdf.ru

Детская филармония была создана в 1979 году при «взрослой» - академической - филармонии. Как и все дети, Детская филармония стремительно росла, развивалась и, почувствовав в себе силы для самостоятельности, решила жить отдельно от родителей. Отделившись, переехала в собственное здание, которое было и учебным корпусом, и концертной площадкой. Старинный особняк в центре Екатеринбурга – по-прежнему главное здание Детской филармонии. Мраморной лестнице, по которой зрители

поднимаются в Камерный зал, почти сто лет, и она сохранилась практически в первозданном виде. Как и изысканная лепнина в зале, многие годы бывшим главной сценой Детской филармонии.

Ньютон парк
ул. Бориса Ельцина, 3а / ул. Вайнера, 13
+7 (343) 227 32 07

Два уникальных интерактивных музея науки открывают посетителям всех возрастов тайны мироздания, научные законы и принципы через игровые лабораторные работы, квесты-бродилки и взаимодействие с необычными приборами, устройствами и механизмами. Кроме того, с помощью интерактивных экспонатов дети и взрослые могут познакомиться с различными биологическими, химическими и физическими особенностями организма человека, узнать много нового и интересного о других обитателях Земли и сравнить себя с ними.

Парк бабочек
пр. Ленина, 49 (здание типографии «Уральский рабочий»)
+7 (343) 221-29-15 (16)

В парке имеется два зала: зал экзотических животных (тропическая зона) и контактный зоопарк, где можно погладить и покормить животных.

Парк чудес «Галилео»
пр. Ленина, 50ж
+7 (343) 2-06-06-07

Единственный в России парк чудес располагается в здании Свердловской киностудии. Два этажа огромного экспериментального павильона наполнены различными аттракционами и механизмами, призванными наглядно, в интерактивном режиме демонстрировать физические явления и фокусы. Многочисленные залы, комнаты, переходы заполнены чудесами, которые приведут посетителей в крупнейший в Европе зеркальный лабиринт иллюзий.

Свердловская киностудия
пр. Ленина, 50ж
+7 (343) 350-91-98

Экскурсии для детей на Свердловскую киностудию это обучение, волшебство и интеллектуальное шоу. Можно побывать в студии спецэффектов и студии звука, познакомиться с миром кино и мультипликации, окунуться в атмосферу кинопроизводства, узнать секреты киногрима.

Познавательно-развлекательный «Парк сказов»
г. Арамилъ, Парк Сказов
+7 (343)235-63-40

Расположенный в окрестностях Екатеринбурга первый на Урале тематический парк целиком основан на сказах автора «Малахитовой шкатулки» Павла Бажова, русской сказке и уральской народной культуре. За один день здесь можно побывать в шалаше Лешего, в избешке Бабы-Яги, на подворье уральского крестьянина, в доме Данилы-мастера, а также своими руками изготовить куклу-оберег, покататься на настоящих

санях, запряжённых лошадей, да ещё и пообедать на славу. Кроме того, тут показывают кукольные представления, рассказывают сказки дедушки Бажова и поют старинные песни. Дети не захотят слезать с печки с рыжим котом, а взрослые вспомнят детство за чашкой чая с травами и домашними пирожками.

Океанариум Екатеринбурга

ул. Щербакова, 2б,

8-800-201-00-10

Первый на Урале подводный музей с морскими и пресноводными обитателями. В трёх тематических зонах океанариума представлено около 3000 особей со всего света: более 150 видов рыб и 120 видов гидробионтов, а также земноводные, рептилии, птицы, млекопитающие.

Свердловская детская железная дорога

ул. Яламова, 2

+7(343)358-58-89 (67)

Свердловская детская железная дорога, она же Малая свердловская железная дорога имени Н.А. Островского, находится в Центральном парке культуры и отдыха. На всех должностях — от проводников до машинистов — тут работают дети и подростки, ученики 5–9 классов, которые зимой изучают теорию, а летом применяют полученные знания на практике. Дорога состоит из четырёх станций с ещё советскими названиями — «Центральная», «Солнечная», «Пионерская», «Юбилейная». Имеется здание вокзала с залом ожидания, кассами, смотровыми площадками, зимним садом и служебными помещениями. Правда, прокатиться всей семьёй в небольших вагонах узкоколейки в качестве пассажира можно только с мая по октябрь.

Екатеринбургский цирк

ул. 8 Марта, 43

+7 (343) 257-27-83, 251-41-41

Знаменитое здание Екатеринбургского цирка, одного из лучших в Европе, отлично видно из разных точек города. Железобетонный ажурный купол стальными тросами с высоты 50 метров держит внутренний рабочий купол цирка. Уникальная конструкция была создана архитекторами Центрального научно-исследовательского института экспериментального проектирования зрелищных зданий и спортивных сооружений Н.В. Никутиным (автор Останкинской телебашни) и Ю.А. Шварцбрейном в начале 1960-х годов. Сегодня представления с участием местной труппы и заезжих артистов здесь дают такие, что дети на них сидят, раскрыв рты от изумления и восторга. Если же вам повезёт попасть на Всемирный фестиваль клоунов, который с 2008 года проходит в Екатеринбургском цирке в ноябре, то это событие гарантированно подарит вам и вашим детям такой заряд эмоций, что хватит на весь предстоящий год. В истории мирового цирка Екатеринбург является первым и единственным организатором подобного фестиваля.

Научный зоопарк «Все как у зверей»
<https://tur-ray.ru/ekaterinburg-razvlecheniya-dlya-detey.html>

Адрес: Ясная ул., 2.

Находится в ЦПРЦ «Фан-Фан». «Все как у зверей» — это не только зоопарк, но и увлекательная интерактивная игра, в процессе которой дети узнают новые интересные факты из жизни животных.

Крокодиловая ферма «Крокодилвиль»

Адрес: ул. Бебеля, 17.

Крокодилы – страшные и ужасные, но удивительно интересные животные — почему-то всегда будоражат детские умы.

Парк научных развлечений Newton Park

Адрес: ул. Бориса Ельцина, 3.

Именем великого ученого, выведшего фундаментальные законы физики, названа сеть, состоящая из двух познавательных парков Екатеринбурга. На улице имени первого президента России, в Ельцин-центре работает «Newton Park», где представлено 120 интерактивных экспонатов. Наглядно, увлекательно и в игровой форме дети узнают основы естественных наук.

Здесь есть, например, огромная модель человеческого сердца. Интерес вызовет и огромная пружина в 8 метров высотой, с помощью которых исследуют колебания.

Парк открыл свои двери в 2014 году и рассчитан на юных посетителей разных возрастных групп. Дети до 4 лет и вовсе проходят бесплатно.

Второй парк, расположенный на улице Вайнера, именуется «Newton Bio». Здесь 70 экспонатов, многие посвящены химической тематике. Химия – наука, богатая на «превращения», что привлечет внимание детей. В этой части развлекательно-познавательного комплекса детей ждет увлекательное знакомство с особенностями и тайнами человеческого мозга и ещё много всего интересного.

Квест-центр «Квестория»

Адрес: просп. Ленина, 68.

Телефон: +7-343-318-28-11.

Сайт: <https://ekb.questoria.ru/>

Незабываемый праздник, на День Рождения или по другому поводу, вам и вашему ребенку в Екатеринбурге поможет устроить агентство «Квестория». Как понятно из названия, сотрудники занимаются организацией интересных квестов.

Екатеринбургский зоопарк

Адрес: ул. Мамина-Сибиряка, 189.

Зоопарк в Екатеринбурге работает уже почти 150 лет. Круглый год каждый день без выходных зоопарк принимает посетителей. В зоопарке более 360 видов животных: млекопитающие, птицы, рептилии, земноводные, насекомые из разных природных зон и континентов.

Аквонарк «Лимпоно»

Адрес: ул. Щербакова, 2.

Окунуться в атмосфере тропического острова можно, посетив аквапарк «Лимпоно», который работает с 2005 года. Температура воды в бассейнах всегда 28-30 градусов.

Многочисленные горки, тобоганы, детский комплекс не дадут заскучать ни детям разных возрастов, ни взрослым.

Детские горки рассчитаны на ребятнишек разного возраста и сформированы по комплексам. В каждом из них – веселые водные аттракционы. Фирменный аттракцион аквапарка – медленная река Лимпоно, протекающая по всему периметру водного пространства.

Театр-музей «Барабанный дом»

Адрес: ул. Тургенева, 22.

Выставочную и зрелищную составляющую совмещает в своей деятельности барабанный дом, созданный в 2012 году актером и музыкантом Александром Круглянкиным, одним из руководителей фестиваля «Барабаны за мир».

Посещение театра-музея – это уникальное погружение в мир звука, интересное интерактивное знакомство с магией ударных инструментов в ходе театрализованных экскурсий и шоу.

